

ството (за предпочитане главата на домакинството). За индивидуалните въпросници важи същото, но се допуска и самопопълването им от респондента. Седмичните графици се попълват саморъчно от работещите членове на домакинството и обхващат 7 дни, като първият от тях съвпада с първия ден за водене на дневника.

От изключителна важност при изследването са подборът и спазването на дните за водене на дневниците. Макар да са избрани случайно, тези дни са строго фиксирани. Това налага и създаването и прилагането на специални правила за отлагане попълването на дневника за следващи едноименни дни от седмицата. Предполага и стриктна организация и документация на всеки етап от провеждането на изследването. За тази цел са подготвени и се използват специфични контролни документи на самото изследване, съдържащи подробна информация за протичането му във всяко домакинство и за всяко лице, за начина на провеждане, причината за евентуално неучастие или отлагане, датата и вида на новия контакт, ако денят или дните за провеждане на изследването са отложени, и т.н.

След приключване на изследването цялата събрана информация (както от лицата, така и за хода на изследването) ще се кодира и обработи. За да се осъществи международна съпоставимост на получените от изследването резултати, Евростат е подготвил единни номенклатури за кодиране на променливите в двата въпросника, а също и много подробна номенклатура на дейностите, записани от лицата в дневниците.

Номенклатурата на дейностите е основна предпоставка за постигане на сравнимост на крайните резултати между отделните страни. Тя представлява 3-степенна, строго йерархична система, с възможност за включване при необходимост на 4-то ниво, отразяващо националната специфика на дейностите в отделните страни.

Освен документите за контрол на наблюдението, предвидени са и подлежат на обработка отделни документи за контрол и на процеса на кодиране на информацията. Целта е да се проследят възникналите проблеми и начините за решаването им в различните страни, като тази информация се използва за усъвършенстване процеса на кодиране в основното изследване. Особено внимание в случая се обръща на процеса на кодиране и най-вече на въвеждането на национални кодове, отразяващи специфични дейности в отделните държави.

За целите на обработката на резултатите от изследването по поръчка на Евростат е разработено и страните-участнички са снабдени със съответно програмно осигуряване за въвеждане, обработка и логически контрол на данните. Определен е и точният вид на изходния файл с данни, който файл трябва да бъде осигурен след приключване на изследването. Всяка страна-участничка следва да предостави в Евростат и подробен доклад за подготовката, хода и резултатите от изследването, препоръки за организацията, методиката и инструментариума му, а също и цялостна оценка за приложимостта на изследването в съответната страна.